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Cucrema oueHuBaHus 1 GOpMHPOBAHMS TECTOBBIX PadoT.

OuneHkKa TeCTOBbIX, IPAKTHYECKUX M KOHTPOJIbHBIX Pa00T 10 MH(OpMATHKE
Jlnist TeMaTHYeCKOro KOHTPOJIS MCIIONIb3YIOTCSI TOTOBBIE TECTOBBIE paOOTHI, KOTOPBIE YKe
coJiep’KaT HOPMBbI OLIEHOK, MCXOJs M3 KOJUYECTBAa MPaBUIBHO BHINOJHEHHBIX 3anaHuil. [lpu
COCTaBJICHUU TCCTOB YYMUTCJICM  BKJIKOYAIOTCA  3aJaHHWA 6330BOI‘O YPOBHA M IOBBIIICHHOI'O
YPOBHSI CJIOXKHOCTU. B 3amanum 0a30BOro ypoBHSI CIIOCOO pEIIeHUs OYEBUICH, B 3alaHUU
IMOBBIICHHOTI'O YPOBHA HCT ABHOI'O YKAa3aHUSA Ha crocoo BBIITIOJIHCHHA, YYCHUK OOJDKCH HaWTH
ero cam. [Ipu aToM 3a1anust 6a30BOrO U MOBBIILIEHHOTO YPOBHEH MOTYT NMPOBEPATH OJHU U TE Ke

YMEHUSL.
[Ipun omenke paboThl 3agaHusi 0a30BOTO YPOBHS OlEHMBarOTCs 1 Oaminom, 3anaHus
MOBBIIICHHOTO YpPOBHS — 2 Oauia M BbIIE, B 3aBUCUMOCTH OT CJIOKHOCTH 3aJlaHUA.

MaxkcuManbHO BO3MOXKHOE KOJIMYECTBO OalIOB, KOTOPOE MOXKET OBITh TOIY4eHO 3a paboTy
coctassteT 100 %.

O1ieHKa 33 TECTOBYIO, IPAKTUYECKYIO H KOHTPOJIBHYIO Pa0oTy:

«5» - 90 % -100%

«»-75% -89 %

W3»-50%-74%

«2» - menee 50 %
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8 Kiacc

KOHTQOJIbHaﬂ paﬁoTa no TemMe "MaTeMaTU4YeCKHE OCHOBbBI
I/IHQOQMaTPIKI/I».

3amanue Konnuect
BO 0ajIoB
1| KaxkoMy 4YHCJY COOTBETCTBYET Pas3BEPHyTAas 3amuCh NpUBEAEHHO- |1
ro uucyga? B oTBere yKa)KuTe HOMED NPABMJILHOIO BapHaHTA.
1-103+3-102+8-101+4-102+ 2101
1) 1380,1 2) 1380,2 3) 1384,1 4) 1384,2
2 Ilepesenure B necaruunyio cucremy aBomunoe yueno 111001101. !
3| BamosHHTE Tabiuny 3
JBouuHasa | Bocemepuunas | [ecaruunas | IllecTHazmaTepuuyHas
101
4|, BaIIoJHUTEe apu(dMeTHYECKHEe OIepAaIlUH. 3
a) 1012 o 112 B o e = e R B S S S
6) 1001, — 11, = ____ o oee————
BY Ry RO 0 i o esasmes s e ol o
>| BelumcaHuTe: 1
(0OA0)vOA(L VA= ______.
6| . CocraBpTe TAOGAMIY MCTUHHOCTH [JIA CJeAyIOIIed JOrud4ecKou |3
GbyHKIUN:
FP=XAYvXAY.
Bcero 12

IMepeBoa 6a/1710B B 0TMETKY:
12-11 6ammoB -  «5»;
10-9 OGammoB — «é»;

8-7 bamoB  — «3»;
6 u MeHee - W2y
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2 .KoHTposbHasA pa6oTa N2 2 o Teme «OCHOBBI AJITOPUTMHU3ALAU Y.

3aganue Komanuects
0 OayIoB
1 2
V mcnonauTeNid BhIYMCIHUTENH JABEe KOMAaAHAbI, KOTOPBIM IIPpUCBOE-
Hbl HOMepa: 1 — yMHOMXSB Ha 3; 2 — BBIYTH 3.
IlepBasi U3 HUX yBeJIUMUYMBAET YUCJIO B 3 pasa, BTOpas yMeHbIIa-
er ero Ha 2. CocraBbTe AJrOPUTM MOJIyYEeHUA U3 YHCJIA D YHCIA
60, comepkamuii He Gosee mATH KoMaHZ. B oTBere 3anumiuTe
TONBKO HOMepa KomaHA. Ecim Takux ajaropurmMos OoJsiee OgHOTrO,
TO 3alIUINUTEe JI00H U3 HHUX.
2 . 1
Onpenenure 3HaAYeHME NEPEMEHHOW a IOCJe MCIOJHEHUS CJeny-
IOLIEro aJropuTMa.
a:=
b:=2
b:=9%9+a*b
a:=b:5*a
Ilopanok neicTBUII COOTBETCTBYET NpaBUJIAaM apu(dMeTHKH.
3 2

Onpenenure 3sHaYeHHe NIepeMEHHOU d IIOCJ€ HCIOJHEHUS CJeny-
OIero aJropuTMa, ecJH NepeMeHHBIM a, b, ¢ ObLIM NPHCBOEHEI
saaveHusa 10, 12 u 100 coorBeTcTBEHHO.

/ Bsoaa, b, ¢ /
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3anuiuTe 3HAYEHHE I[IepeMeHHOHM S, NOoJydYeHHOe B peayJbTare 3
BBINIOJIHEHU A CJEAYIOIIero ajaropurma.
=1
Hu anss b or 1 mo 10
a:=a+l0
K1
[IpakTrueckas 4acTh Ha KOMIIBIOTEPE 4

Ha OeckoHeYHOM KJIETYATOM IIOJ€ HAXOAMTCA [AJHHHAA Tropu-
30HTaJbHaA creHa. [liimHa creHnl HemsBecTHa. Pobor (o6osnauen
O6ykBoit «P») HaXOAUTCs B 3aKpPALIEHHON KJIeTKe IO/l CTeHOM.

P

PobGor moykeH 3aKpacuTh Bce KJETKH, NpUJeramonue K ropu-
30HTAJILHOI CTeHe CHHM3Yy (Tak, Kak 9TO M300paKeHo Ha pHUCYHKe
amxe). Kormeunoe nosoxxkenmne Pobora 3HadyeHHWs He HMeeT.

Bcero | 12

12-11 6ammoB -  «5»;
10-9 OGammoB — «é»;

8-7 bamoB  — «3»;
6 1 MeHee - W@y




3. KoHTpoJ/bHaa npakTHyeckadg pa6ora Ne 3 o Teme « HayaJjia nporpaMMUpOBaHUA»

d3HOVPOBHEBAA

KoHTposbHasg npakTHieckasi padéora

KoHTpoabHasg mpakTHieckasi pabora

KoHnTposbHas npakTHieckasi padora

Vposenb C ( yIOBIECTBOPUTENHHO J10 3 6aIOB)

VYposens b ( xopormo, 10 4 6a110B)

Vposens C ( 0TIHYHO 10 5 6aIIoB)

CocTtaBb nporpammy Ha si3bike Pascal miist perierus
3aJauu:

Omnpenesnn, Kakoe IeJ0€ YHCJIO U3 ABYX
HauoOoJbIIee?

bnok- cxema

CocraBb 0J10K- cxemy U nporpammy Ha Pascal ¢
KOMMEHTAPUSAMH IS pEIICHUS 3aJauu:
CocTaBuUTh NPOrpaMmy, KOTOpasi cnipaiBaeT
BO3pacT 4ejoBeka. Eciau emy 18 jieT u 6oablie,
coodmaer: “3ameuarenabHo. Bel yike MoikeTe
BOJUTH aBTOMOOMJIbL”, B IPOTUBHOM CJIy4ae —
“K coxxajieHH10, BOTUTH aBTOMOOMIb Bam
PaHOBaTO».

CocraBb 0710K- cxeMy 1 porpammy Ha Pascal ¢
KOMMEHTapHUSIMH JJIs O/ICUETa CyMMBI MEPBBIX
MOJIOKHUTENBHBIX LIENbIX N YHCEN.

~ BBopjaB

ha Her

max = a

I
v
" BbiBog max




9 Kiaacc

KoHTposibHaga pa6orta N2l no Teme : «MoaevipoBaHue U
dopmanuszaumusa»

Ne | Baganue KounuecTBo
0aJLl10B
1 Ha pucyHke maobpaxeHa cxemMa J0pOr, CBA3bBIBAIOMIMX TOPro- 1

Bule TouKH A, B, B, I', /], E, K. Ilo raxxaoit gopore MOMXHO
JIBUTATHCA TOJbBKO B HAIpPaBJAeHWM, VKA3aHHOM CTPeIKOM.

r

K
B
A hi|
B
CKONBKO CYHNIECTBYET PA3JIMYHBIX NyTeil OT TOuKM A 10 TOY-
ku AK?
2 Mexay paussiMB mnocénkamu A, B, B, I', I nDocrpoeHs 2
JOPOTH, TPOTAMEHHOCTh KOTODPHIX (B KHJIOMETpDAX) NpHBeJeHA
B Tabmune.
A B B r A
A 3 7
B 3 2 8
B 7 2 1
& 4 1
A 8 1

Onpesenure AJMMHY Kpardailiero nyTH MeXAYy HOYHKTaMu A
u B. IlepeaBuUratbCa MOKHO TOJBKO IO JAOPOraM, NPOTHAMKEH-
HOCTh KOTOPBIX YKasaHa B Tabiauue.

3 3. B rabmuuHo#l (gopme npejcrasiieH (parmeHT 6a3bl JAHHBIX O 4
pesyabsrarax caaum EI'D.

Aspees M 80 72 e -
Bepeann M 75 88 5 =
Bacuanesa K 85 77 = =
Honor N 77 5 = .
= - 88 75 79 85
3opuHa K 72 30 = =
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VKaKuTe KOAMYECTBO 3anuceil B JaHHOM (parmeHTe, yAOBJIeT-
BOPSAIOIMX YCIOBHAM:

Ne Yeanosue Koangecrso
sanucei

1 | (Maremaruka > 75) U (Madopmarura>T75)

2 (MaremaTuka > 75)
WJIN (Uadopmatuka=>T75)

3 | HE (ITon = "x") A (Puzuxa>70)

4 | (Maremaruxa > 75) U (Madopmarnka>T75)
U (Pyccknii A3uIk>75)

Honoanumensnoe 3adanue. Ilo tabnume, npuUBeAEHHON B
3alaHUH 2, IOCTPONTEe JepeBO, IO3BOJAIONEee H300PaA3UTH
BCe NnyTH Mexay nyakramu A u [l

BeiuncanTe AIHHY KamIoTo OVTH.

IlepeBon 6a/1J10B B 0TMETKY:
7 OamioB- «5»;
6 -5 OamioB — «4»;

4 Oamma — «3»;
3 u MeHee- «2»




KoHTpoJsibHagA pa6oTa N°2 no teme «AJITOPUTMHU3ALUA U
nporpaMmMupoBaHue» ((pa3HOypoOBHeBasd).

Ne 3ananue Koanu
€CTBO
0asL10
B
(oTtmeT
Ka)

1 B cpege nporpaMMHpOBaHuS co3jaifiTe MACCHB a4 M3 gecd- 3

YPOBE€Hb TH HeJbIX YHCeJ, NPpHHAJJIeKamux noayuarepsany [0; 25).

Buisepure nonyuennsiii MmaccuB Ha akpas. Ilogcumraiire k —
KOJIMYECTBO 2JJIEMEHTOB MACCHBA, 3HAYEHHE KOTODBIX IIpPEBbI-
maer 12.
2 B cpese mnporpaMMmpoBaHHMs CcO3AaiiTe MACCHB 4 M3 JAECATH 4
YPOBeHb HeJbIX 4YHceJ, NPHHAMIEeXAMHX noayumHTepBany [-50; 50).
BriBegure nonydeHHslit maccus Ha akpas. Iloacumraiite cym-
MY NOJOXKHTEJbHBIX H KOJHYECTBO OTPHIATEJbHBIX JJIEeMeH-
TOB MACCHBA.
3 B cpese nporpaMMMpOBAaHHSA CO3ZAWTE MACCHB @ M3 AECATH 5
YPOBEHB HeJBIX Yuces, npuHamirexamux maTepBany [0; 20). Bruisegu-
Té MOJYYeHHBIH MACCHB HA JKpaH. BEIYUHCINTE KOJIHMYECTBO
3JIEMEHTOB MACCHBA, 3HAYEHMSA KOTOPHIX NPEBBLIMIAIOT CpeAHee
apu(pMeTHYECKOe 3HAYEHHUH ero 3JeMeHTOB.

JonosHuTebHOE 3a1aHue ( TOMOJTHUTEIHLHASI 0TMETKA)

Honoanumenvnoe 3adanue. B TOProBoM IeHTpe NPOAAIOTCA Mo 5
Abnoxkn. M3BecTHO, 9TO NMPH DOKYIKE CBhilUe 2 KHMJIONPAMMOB GaJLII0
noKynaresas noiay4daer ckumaxky B 20% Ha Bce ocTajdbHBIE MO~ B

Kynaemelie UM A0J0KH. B cpege mporpaMMupoBaHusi paspabo-
TaliTeé NpPOrpaMMy, KOTOpas BBIYHCISAET HTOIOBYI) CTOMMOCTH
X Kr a6n0Kk ¢ y4éroM CKMAKHM. BhIYMCAMTE ¢ MOMOIIBIO NpO-
rpaMMBl HTOMOBYI0 CTOMMOCTBL O Kr sA0JMOK, eciaH meHa 1 xr
abnoxk pasua 80 py6.
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KoHTposibHaa pa6oTa N23 no teme «06paboTKA YMC/I0BOM

I/IHQOQMagI/II/I B JJICKTPOHHbIX TaGngax»

Ne | 3aganue KouauuectB
0 0aJJI0B
1 @opmysa u3 sadveiikn Bl ckonupoBaHa B JAMANA30H AYeeK 2

B2:B3; dopmyna us saveitkm Cl cxonmpoBaHa B AHANA30H
aueex C2:C3. Yemy nocie aroro OyayT paBHbBI 3HaAYeHHA B
suelikax auanaszona B1:C3? 3anummure pe3yJbTATHl BbhIYHCIE-
HUH B Tabauny.

A SR
1 10 =$A$1*2-A2 =B1+5
2 5
3 10
4 1

2 | Ian (pparMeHT 3JeKTPOHHOH TADIHIBEI H AHATPAMMAD 3

A B C D E

2 | =Al/B1 =C1-4 =B1-2 =D1-4 =E1%2

Kakoe UHMCIO AOMIKHO ObITh sanmcaHo B sdeiike D1, uTobm
MOCTPOEHHAA I0CJie BBINOJHEeHHA BLIYMCJeHHN (____  paua-
rpaMMa [0 3HAYeHHAM JMANA30HA AYeeK A2:E2 cooTBeTcTBO-

BaJIA PHCYHKY? e ciieseecceccsssmeemem——eea-
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Hdan (parMeHT 3J1eKTPOHHOM TAGMHILI ¥ AMArpaMMA:

A B C D
1 6 2 6 4
=(C1+Al)/3 |= D1-Bl1 | =B2/2

Kaxas cdopmyna moxker OwiTh 3anmcana B Adeiike D2, 4To6BI
NOCTPOEHHAS I[I0CJe BBINOJHeHMSA BBLIUMCJEHHI auMarpaMMa Iio
3HaYeHUAM auanaszoHa sveek A2:D2 coorsercTBOBANA PHCYHKY?

O =ci2 (O = p1x2
O = cz/B2#2 O =b1+1

IlepeBon 6a/1J10B B 0TMETKY:
8-7 OammoB- «5»;
6 -5 OamtoB — «4»;

4 Oamma — «3»;
3 u MeHee- «2»




